

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kalkulace cílových nákladů v podniku
Jméno autora:	Li Daria
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Bakalantka si zvolila téma z oblasti ve které je při aplikaci nutné brát v úvahu technickou podstatu produktu.	

Splnění zadání	splněno
Deklarovaný cíl práce byl splněn, autorka prokázala schopnost aplikace moderních kalkulačních přístupů.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
V průběhu zpracování bakalantka studovala doporučenou literaturu, pravidelně konzultovala veškeré nejasnosti, každý dotaz zasílala předem, než proběhla konzultace. Její přístup byl svědomitý a pečlivý.	

Odborná úroveň	A - výborně
Odborná úroveň práce potvrzuje, že studentka byla schopna prostudovat literaturu nad rámec znalostí. Metodu kalkulace cílových nákladů dokázala aplikovat na konkrétní produkt z oblasti průmyslové výroby. Za přínos práce považuji, že zpracovaný text je srozumitelným návodem pro drobné podnikatele, kteří rychle získají představu, jak konkrétně uplatnit tuto kalkulační metodu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
V textu práce se vyskytují občasné překlepy a drobné typografické prohřešky. Nicméně i tyto nedostatky neubírají textu na jeho srozumitelnosti a čtivosti. Text práce je velmi vhodně doplněn schémata a tabulkami, které vysvětlují postup výpočtu a jednotlivé kroky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Vybrané zdroje představují velmi vhodnou skladbu odborných současných pramenů, jak tuzemských tak zahraničních. Autorka se nedopustila přečinu vůči citační etice.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Beran Theodor